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dotyczy: przetargu nieograniczonego powyzej réwnowartoéci 214.000 euro na zagospodarowanie odpadéw komunalnych pochodzacych z
nieruchomosci zamieszkatych, polozonych na terenie Gminy Wrzesnia w 2021 roku

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.)
oraz Specyfikagji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (siwz) wniesiono ponizsze pytanie:

Pytanie 1

Zamawiajgcy w ogloszeniu o zamowieniu 11.2.4.3 oraz SIWZ I1l.1.4 i wzorze umowy § 3 ust. 4 zamiedcit czas przyjmowania odpadow w
Bardo od poniedziatku do pigtku w godzinach od 7.00 do 17.00 oraz w jedng sobote miesigca w godzinach od 8.00 do 12.00. Czy
Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$¢ odstagpienia od tych zapisow i mozliwos¢ zmiany zapiséw na: ,Wykonawca zobowigzuje sig¢ do
przyjmowania dostarczonych odpaddw do miejscowosci Bardo, od poniedziatku do piatku w godzinach od 6.30 do 16.007?

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje w ogloszeniu o zaméwieniu zapis rozdziatu 11.2.4 pkt. 3 oraz SIWZ rozdziat Il ust. 1 pkt 4 | wzorze umowy § 3 ust.
4, ktéry otrzymuje brzmienie: ,Wykonawca zobowigzuje sig do przyjmowania dostarczonych odpadéw do miejscowosci Bardo, od
poniedziatku do pigtku w godzinach od 6:30 do 16:30, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.”. W zwigzku z powyzszym
zmodyfikowano réwniez zapisy rozdziatu Xl ust.2 pkt 3 SIWZ i formularza ofertowego (zatgcznik nr 1 do siwz). Zmodyfikowana SIWZ,
zatacznik nr 1 do siwz oraz projekt umowy stanowig zatgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wykreslenia z SIWZ 1111 pkt 11 i z projektu umowy nr WIK.ZP.272.10...2020 § 3 ust. 11 zapisu
.wszelkich awariach instalacji" i zastapienie go zapisem o brzmieniu ,awariach instalacji powodujgcej przestsj w przyjmowaniu odpadow”
Odpowiedz:

Zamawiajacy akceptuje proponowang zmiane, sformutowanie ,wszelkich awariach instalacji” i zastgpuje si¢ zapisem w brzmieniu
,awariach instalacji powodujacej przestoj w przyjmowaniu odpadow”.

Pytanie 3

Zamawiajacy w SIWZ 11I.1.14 i wzorze umowy § 3 ust. 14 zamiescit zapis o objeciu mechanizmem promujgcym selektywna zbidrke. Czy
Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$é odstapienia od tych zapisdw.

Odpowiedz:

Zapis w SIWZ 111.1.14 méwi, ze Zamawiajgcy moze zostaé objety mechanizmem promujgcym selektywng zbidrke, jezeli Wykonawca
posiada taki mechanizm. Zapis wzoru umowy § 3 ust. 14 otrzymuje brzmienie: ,Zamawiajagcy moze zosta¢ objety mechanizmem
promujgcym selektywng zbiorke, jezeli Wykonawca posiada taki mechanizm. W takim przypadku, Wykonawca informacije ....... 3

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy, we wzorze umowy § 5 ust. 2 dopuszcza dodanie zdania: ,Szacunkowe wynagrodzenie stanowi iloczyn stawki za
przyjecie danego rodzaju odpadéw okreslonej w cenniku stanowigcym Zatacznik nr 4 do umowy oraz ilosci szacunkowej odpadow
okreslonej w Zatgczniku nr 1 do umowy."?

Odpowiedz:

W § 5 ust. 2 projektu umowy dodaje sig sformutowanie: Szacunkowe wynagrodzenie stanowi iloczyn stawki za przyjgcie danego rodzaju
odpadéw okreslonej w cenniku stanowigcym Zatgcznik nr 2 do umowy oraz ilogci szacunkowej odpadéw okreslonej w Zatgczniku nr 1 do
umowy."
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Pytanie 5

Zamawiajacy, we wzorze umowy § 6 ust. 1 okreslit zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 2% wynagrodzenia
umownego za przedmiot umowy. We wzorze umowy nie ma takiego zapisu, jest zapis ,szacunkowe wynagrodzenie Wykonawcy”. Czy
Zamawiajgcy przewiduje sprostowanie tego zapisu?

Odpowiedz:

Wynagrodzenie umowne w przypadku niniejszej umowy, jest wynagrodzeniem szacunkowym, stanowigcym iloczyn stawki za przyjecie
danego rodzaju odpaddw okreslonej w cenniku stanowigcym Zatgcznik nr 2 do umowy oraz ilosci szacunkowej odpadéw okreslonej w
Zatgczniku nr 1 do umowy. Zabezpieczenie wnoszone w wysokosci 2% wartosci oferty. § 6 ust. 1projektu umowy otrzymuje brzmienie:
Wykonawca wnosi zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 2% ceny oferty co stanowi kwotg ......... zi (stownie:
teveeeennn.... Ziotych).”

Pytanie 6

Zamawiajacy we wzorze umowy § 3 ust. 10 oraz w SIWZ IIl.1 pkt 10 umiescit zapis ,Sprawozdanie roczne za 2021 roku (od stycznia do
grudnia) nalezy ziozyé do dnia 10 stycznia 2022 roku.” Czy Zamawiajacy moze okreslic ten zapis w nastepujacy sposob ,Sprawozdanie
roczne za 2021 roku (od stycznia do grudnia) nalezy w terminie okreslonym w powszechnie obowiazujgcych przepisach prawa”.
Odpowiedz:

§ 3 ust. 10 projektu umowy oraz rozdziat Ill.1 pkt 10 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Sprawozdanie roczne za 2021 roku (od stycznia do
grudnia) nalezy w terminie okre$lonym w powszechnie obowigzujgcych przepisach prawa.”.

Pytanie 7

Zamawiajgcy we wzorze umowy § 5 ust. 8 wpisat termin zaptaty wynagrodzenia 30 dni, podczas gdy w SIWZ rozdziat XIIl termin zapiaty
jest jednym z kryterium oceny oferty. Czy Zamawiajacy dokona korekty tych zapiséw?

Odpowiedz:

§ 5 ust. 8 projektu umowy otrzymuje brzmienie: ,Zaptata wynagrodzenia nastapi w terminie ... dni od dnia wplywu faktury do siedziby
Zamawiajacego, na rachunek bankowy wskazany w tresci faktury, zgodnej ze zbiorczym iloéciowym zestawieniem dostarczonych odpaddw

z zastrzezeniem ust. 5i 6.”

Pytanie 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza usuniecie z Zatgcznika A do SIWZ — Wykaz sprzetu nagtéwka drugiej kolumny i typy jednostek
sprzetowych”? Zapis ten nie odpowiada wymaganiom okreslonym przez Zamawiajacego w rozdziale V ust. 2 pkt 3 SIWZ. Ponadto czy
Zamawiajacy dokona réwniez usunigcia z tego zatgcznika zapisow oznaczonych dwoma gwiazdkami ,** ) Wykazany sprzet nie moze by¢
wykorzystywany przy realizacji zadan dla innych Zamawiajacych, podmiotéw”

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmodyfikowat tres¢ zatgcznika A do SIWZ poprzez wykreslenie sformutowan: ,i typy jednostek sprzetowych® oraz =)
Wykazany sprzet nie moze by¢ wykorzystywany przy realizacji zadan dla innych Zamawiajgcych, podmiotéw”. Zmodyfikowany ,Wykaz
sprzetu” (zat. A) stanowi zatacznik do niniejszego pisma.

Zamawiajacy przestat do publikacji w Suplemencie do Dziennika Urzgdowego Unii Europejskiej sprostowanie tresci ogloszenia w
zakresie udzielonych odpowiedzi.
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